

一铲子下去,地下管道被铲了个大洞

天燃气“哧哧”喷出两米高

“天燃气从管道里冲出来了!好危险!”昨日15:00左右,有市民爆料称,在无锡震泽路瑞景道上,一辆小型挖掘机把一根很粗的煤气管挖了个大洞,喷射出来的气体有两米多高,附近50米左右的范围内都可以闻到一股浓烈的煤气味,情况相当危险。

15:30,当记者赶到现场时,附近的空气中弥漫着一股浓烈的燃气味,天燃气还在从断裂的管道内不停地往外喷射。几名消防人员正在用高压水枪对着喷出的天燃气进行稀释,几位警察

正在指挥过往的车辆禁止其驶进危险区域。在附近一家店里上班的王先生告诉记者,大概在14:30,他正在修车,突然感觉大地猛地震了一下,随后就听到“哧、哧……”的响声从后面传来。“我扭头一看,一股气体从一个破了的管道中喷涌而出。”王先生回忆说,然后一股浓烈的燃气味道扑鼻而来,破裂的管道旁边还停了一辆挖掘机,应该就是那辆挖掘机把燃气管道给挖破了。

随后,无锡华润燃气公司的

抢修人员赶到了现场,他们在第一时间关闭了阀门,然后迅速进行了抢修。17:00左右,被挖断的管道已经抢修完毕。据抢修人员介绍,这次被挖断的燃气管道是一根160mm管径的支管,为震泽路一带多户居民提供天燃气。幸运的是,这次被挖断的管道是环通管道,附近居民使用的天燃气也是双气源,所以这次管道被挖断并没有影响到附近的居民用气。

挖断该管道的污水管道公司的一位施工人员告诉记者,他们正在进行施工时是按照经验进行挖

掘。我们事先在马路的一侧挖了一个洞,没有发现有天燃气管道。”一位现场不愿意透露姓名的工作人员表示,按经验,马路另一侧的同等位置应该也没有天燃气管道,谁想挖掘机第一铲子下去,就把天燃气管道给挖了个大洞。这位工作人员表示,他们将吸取教训,挖掘前要仔细查看图纸,而不是按照经验做事。

无锡华润公司的相关负责人也呼吁施工单位在施工前能够事先查看图纸,以免挖断管道,酿成大祸。 唐奕

保洁员楼下烧落叶 居民以为家中失火



保洁员在居民楼下烧落叶,绿化带里的草几乎被烤焦 胡姗姣 摄

我正看电视,突然发现从窗外飘进很多烟,我还以为谁家里着火了,急忙跑出去看,却发现是有人在烧树叶,虽然是虚惊一场,还是吓人不轻。”家住滨湖区桃园新村的李女士说,20日下午该新村的一名保洁员在清扫落叶后为图省事,把落叶一把火烧了,被浓烟笼罩的居民被吓得不轻。

8月20日下午4点多,李女士躺在床上看电视时闻到一股东西烧焦的味道。随即,她发现没关窗户的厨房里满是烟味。“难道家里有什么烧起来了,或者是邻居家着火了?”李女士有些惊慌,赶忙探头查看:原来是有人在楼下烧落叶,李女士赶忙把窗子关紧,打开排气扇排烟。”

邻近的滨湖城管执法大队队员小秦和他的队友闻讯赶到桃园新村。我们到的时候看到两个比较大的火头,其中一个已带燃了旁边的垃圾收集箱。”小秦他们急忙上前制止。之后,他们了解到,该男子是桃园社区的保洁员,在清扫落叶的过程中为图省事,所以将堆积起来的落叶一烧了事,植被已被烧去不少了。

根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的规定,城管部门有权对于私自焚烧落叶行为进行处罚。鉴于该保洁员是初犯,而且他只是因为天热工作任务重才烧落叶的,滨湖城管最后只对其进行教育并写了保证书而没有作出处罚。秦峰 胡姗姣 薛晟

西门桥还叫人民桥?

公建中心:施工方搞错了,马上督促对方更正

日前,拆除重建的西门桥挂上了新的桥名牌,细心的网友却发现桥名牌依旧写成“人民桥”。网友“2008”前天在无锡一著名论坛上发帖称,有关部门在人民桥拆除重建时表示,将会恢复原“西门桥”这个名字,可几天前,新挂出的桥名牌还是叫“人民桥”。

昨日上午,记者在西门桥看到,南北两侧的两块桥名牌都已安装到位,桥名全部写成“人民桥”。

记者就这一问题向无锡公建中心咨询时,一位工作人员透露,将“人民桥”改成“西门桥”是规划之后发生的事情,而当初在规划时,西门桥还是以“人民桥”标注的,在后来的建设过程中,可能几方面未沟通到位,导致了该错误。今明两天,公建中心就会督促施工方,将西门桥的桥名牌安装到位。 匡笠



因为没有事先沟通,西门桥安装的桥名牌还是人民桥 匡笠 摄

0510—82756339

停电

24日00:00~25日9:30,
110kV光新线停电,影响范
围:星洲科苑公用设施开发
公司。 唐奕

停气

因燃气施工需要,民丰里、
民丰家园二区(共2449户)
25日13时30分至16时30分
停气;建设新村(共92户)25
日9时至16时停气。 唐奕

出行

**无锡至常熟、太和
班车有调整**

《生活无锡》从无锡汽车
站获悉,即日起,无锡汽车站
15:20常熟班调整为15:10,

政务

寻找交通事故知情者

无锡市公安局交巡警支队
昨天发布信息:8月22日21
时许,在八士镇振新路斗山花
园前发生一起重大交通事故。
死者为一男性,50岁左右,身

讲座

**李广智周六来无
锡开讲座**

本周六14:00—16:00,无锡市图书馆将举办《北大讲堂——东林讲坛》系列讲座。地点为五楼多功能厅,主讲人李广智将为大家讲述如何营造良好心态,铸就快乐人生。

李广智是心理咨询师,上海市国家职业资格鉴定考评

员、上海市科普作家协会医疗卫生专业委员会副主任委员、国家二级心理咨询师。主编过30余本医学科普书。在上海东方大讲坛、上海东方电视台、上海市图书馆等地,作了健康科普讲座300余场。

讲座当天凭票入场,有兴趣的市民可到无锡市图书馆一楼办证处免费领票。领票时间为9:00—17:00(周三上午9:00—12:00无锡市图书馆闭馆)。 黄莹

一周治安

农村地区“两抢”案件趋多

无锡市公安局消息,夏季历来是“两抢”多发期,警方加大街头路面的巡逻防控,堵塞可资犯罪的漏

洞。但从近期接报的警情来看,“两抢”案件由城区向农村地区发展。此类案件发案时间集中在夜间和凌晨,犯罪分子驾驶摩托车在农村村道上抢劫单身男女的金项链或挎包。

目前,警方已经有针对性地调整农村地区的巡逻防控,尤其在案件多发时段、地段增加警力,加强对可疑人员的重点检查。 薛晟

一周交通

8起事故6死1伤

《生活无锡》从无锡市公安局交巡警支队获悉,8月14日至8月20日,无锡发生不含简易程序处理的事故

8起,致6人死亡、1人受伤。

接警记录显示,这一周发生的事故中,侧面相撞发生6起、死亡4人,尾随相撞发生2起、死亡2人。交通事故初查原因显示,未按规定让行、违法会车、无证驾驶各引发事故1起,死亡1人;其他影响安全的行为引发事故4起,死亡4人。非机动车违反交通信号引发事故1起,死亡1人。 薛晟

资讯

**台湾“梅王”60件作
品赠无锡博物院**

素有台湾“梅王”之称的书画篆刻家陶寿伯的近120幅作品将于国庆前后在无锡博物院展出,其中60件作品将由其长子陶龙若捐赠给无锡博物院。

另外,本月某玉器公司收集来的大量民间玉器藏品将在博物院展示,博物院负责人表示欢迎民间藏品到博物院来展览,博物院将无偿

提供展示平台,有意向来展览的民间收藏家,可联系收藏家协会或直接联系博物院展览部。 沈顾佳

森林公园景观树新增2 万株

青龙山杨湾到华藏地段林相改造工程,自今年6月开工至今,现已完成了的山林清杂、抚育近2500亩,修筑防火通道近5000米。为确保树木成活率,在黄梅季节来临前,已完成种植榉树、黄山栾树、毛竹、

无患子、红叶李、广玉兰、紫薇、红叶石楠等观花、观叶景观树2万余株,约占工程总量的70%。目前,其他工程仍在紧锣密鼓地开展中。 陆媛

定制个性床垫面世

针对市民对床垫的个性化需求,百兰床垫专卖店新推出为消费者要求根据年龄、睡眠习惯等情况定制床垫。有适合老人的按摩床垫,床垫选择了有颗粒感的面料,还有可拆卸成三块的床垫,将外层面料的拉链拉开,可以拆卸成三块床垫使用。 陆媛

教育

锡山成立“康乃馨爱 心基金”

一个由企业家发起成立的康乃馨爱心基金日前在锡山区东北塘街道成立。在东北塘街道宣传办、妇联、计生协会的共同倡议下,东舟船舶有限公司作为发起人,共同与其他爱心人士向康乃馨爱心基金捐赠专项资金,用于扶助贫困学子。27位爱心人士当场共筹善款14.73万元。基金

成立当天下午,基金会所有成员冒着酷暑分成3组,立即开展了“爱心天使送希望”走访活动,把第一批善款28000元送至贫困学子的家中,让孩子们顺利走进学校,完成各自的学业。 薛晟

花园实验小学第二届 乒乓文化艺术节开幕

8月23日上午,无锡市花园实验小学举行了第二届乒乓文化艺术节“银球情结”开幕式。

无锡花园实验小学“以乒乓特色兴校,用‘振华’精神育人”的办学理念成为学校的一大口碑,也获得了社会各界的广泛支持。国家体育总局乒羽管理中心和上海红双喜股份有限公司向花园实验小学乒乓训练馆赠送一批体育训练器材;国际乒联终身名誉主席、中国乒乓球协会名誉副主席徐寅生则代表中国乒乓球队赠送学校一份特殊的礼品——奥林匹克委员会纪念盘。还有不少企业为花园实验小学乒乓发展基金注入启动资金。 黄莹